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INFORMACJA DLA AKCJONARIUSZY

Zgodnie z ustawą z dnia 30 sierpnia 2019 r. o zmianie ustawy  Kodeks spółek handlowych oraz niektórych innych ustaw z (Dz.U. z 2019 r. poz. 1798) wprowadzone zostały istotne zmiany dotyczące m.in spółek akcyjnych. Od dnia 1 marca 2021 r. nastąpi dematerializacja akcji, czyli wygaśnie moc obowiązująca wszystkich dokumentów akcji wydanych przez spółki akcyjne w tym Lewiatan Holding SA z siedzibą we Włocławku (dalej Spółka), a akcjonariuszami będą wyłącznie osoby ujawnione w rejestrze akcjonariuszy, który zastąpi księgę akcyjną. 

Zgodnie z  art. 16 w/w ustawy  Spółka wzywa akcjonariuszy pięciokrotnie do złożenia dokumentów akcji w spółce oraz udostępnia informację o wezwaniu na stronie internetowej spółki w miejscu wydzielonym na komunikację z akcjonariuszami przez okres nie krótszy niż trzy lata od dnia pierwszego wezwania. Wezwanie następuje w sposób właściwy dla zwoływania walnego zgromadzenia spółki.

 Wezwania, o których mowa wyżej  nie mogą być dokonywane w odstępie dłuższym niż miesiąc ani  krótszym niż dwa tygodnie. Pierwszego wezwania dokonuje się do dnia 30 września 2020 r.

Wobec powyższego w okresie od dnia 30 września 2020 r. do 28 lutego 2021 r. nastąpią kolejne cztery wezwania akcjonariuszy Lewiatan Holding SA do złożenia dokumentów akcji w spółce. Wezwania dokonywane są w odstępach czasu nie dłuższych niż miesiąc i nie krótszych niż dwa tygodnie, w taki sam sposób w jaki zostało dokonane pierwsze wezwanie akcjonariuszy.

Informację o wezwaniu na stronie internetowej spółki w miejscu wydzielonym na komunikację z akcjonariuszami pod adresem: https://lewiatan.pl/dla-akcjonariuszy
Dokumenty akcji Spółki należy składać w biurze Spółki , w dni robocze (od poniedziałku do piątku w godz. Od 8.00 do 16.00) – Złożenie dokumentów akcji w spółce odbywa się za pisemnym pokwitowaniem wydanym akcjonariuszowi. 

W przypadku przekazywania dokumentów akcji za pośrednictwem poczty – powinny być przesyłane przesyłką rejestrowaną (listem poleconym) za potwierdzeniem odbioru na adres Spółki: 87-800 Włocławek, ul. Kilińskiego 10. Po doręczeniu spółce dokumentów akcji Akcjonariusz otrzyma od Spółki pisemne pokwitowanie złożenia dokumentów akcji w Spółce.
Od dnia 1 marca 2021r. dokumenty akcji tracą moc obowiązującą. Wykonywanie prawa głosu i wypłata dywidendy przysługują jedynie akcjonariuszom wpisanym do rejestru akcjonariuszy.

Od 1 marca 2026r. następuje utrata ochrony praw członkowskich przez akcjonariuszy, których dokumenty akcji nie zostały zdematerializowane - papierowe dokumenty akcji tracą moc dowodową w zakresie wykazywania przez akcjonariusza spółki, że przysługują mu prawa udziałowe w spółce.
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